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РЕФЕРЕНТ ЗА КОНТРОЛА НА КВАЛИТЕТ
Потребни квалификации и вештини:
· Образование: Високо образование (технолошко – технички факултет)
· Искуство: Минимум 1-2 години искуство во слична позиција ќе се смета за предност. Познавање на складишни операции и процедури за контрола на квалитет ќе биде дополнителна придобивка.
· Ориентираност кон детали: Способност да се идентификуваат и најмалите недостатоци или отстапувања во производите.
· Организациски способности: Ефикасност во управувањето со времето, организирање на задачи и приоритети во брза и динамична средина.
· Техничка умешност: Познавање на работа со компјутери и основни програми (како што се MS Office и специјализирани складишни софтвери).
· Физичка издржливост: Способност за работа во магацинско опкружување што вклучува физички напор (подигање товар, стоење подолго време и сл.).
Опис на работни обврски и задачи:
· Проверка на пристигната роба: Детален преглед на квалитетот на производите кои пристигнуваат во магацинот. Осигурување дека производите се во согласност со стандардите за квалитет и дека нема оштетувања.
· Контрола на стоката при испорака: Внимателна проверка на производите пред тие да бидат испратени до клиентите, со цел да се осигураме дека се во совршена состојба.
· Процедури за контрола на квалитет: Следење и спроведување на стандардните оперативни процедури за контрола на квалитетот на производите и известување за сите забележани отстапувања.
· Одржување на записи: Водење детална евиденција за сите прегледани производи, вклучувајќи белешки за квалитет, извештаи за неисправни производи, и документи за следливост.
· Комуникација со добавувачи и други тимови: Соработка со одделите за набавки, магацинско работење и логистика за да се решат сите проблеми со квалитетот што може да се појават. Своевремено известување за секој идентификуван проблем.
· Проактивно предлагање подобрувања: Учествување во иницијативи за подобрување на квалитетот и ефикасноста во работењето на магацинот.
Ние ви нудиме:
· Пријатна работна атмосфера (работна позиција во Велес );
· Можност за кариерен раст и напредок;
· Обуки и активности за јакнење на синергијата на тимот; 
· Обезбеден превоз и топол оброк 
· Конкурентна плата и бонуси;
· Обука, менторирање, евалуација;
· Платено колективно осигурување;
· Ваучер за склучен брак;
· Пакет за новороденче;
· Поклон за роденден; 
· Пакет производи за поголемите Верски Празници;
· Поклон за роденден за деца до 5 години;

Доколку мислиш дека ова е твојата идеална работна позиција, 
тогаш испратете го вашето CV на:
Меил: vrabotuvanje@zito.com.mk 
моб/вибер: 075/425-608
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