[bookmark: _GoBack]АРС СТУДИО вработува Професори по англиски!
АРС СТУДИО има потреба од Професори по англиски со и без искуство искуство во настава чија одговорност ќе биде организација и реализација на настава на курс по англиски јазик.


ПРОФЕСОРИ ПО АНГЛИСКИ ЈАЗИК

ПОТРЕБНИ КВАЛИФИКАЦИИ
•Завршен Филолошки факултет, наставна насока
•Со и без работно искуство во областа на наставата
•Сертификати и други признанија ќе се смeтаат за предност
•Одлично познавање на компјутери (MS Office, Internet)

ЛИЧНИ КАРАКТЕРИСТИКИ
•Организираност и одговорност
•Лојалност,темелност и енергичност
•Трудољубивост,совесност и предаденост во работата
•Амбициозни и динамични со желба за успеси

ПОНУДА ОД КОМПАНИЈАТА
•Динамична работа во млад и мотивиран тим
•Можност за солидна заработувачка според остварените резултати
•Можност за напредок во кариерата

За АРС СТУДИО

АРС СТУДИО е основано во 2000 година. Kако центар за едукација и издаваштво на книги, се стреми кон обезбедување на високо-квалитетна услуга за одржување на курсеви, реализација на преведувачки услуги, издавачка дејност и продажба на книги, согласно законската регулатива и меѓународните стандарди од оваа област. АРС СТУДИО континуирано го следи степенот на задоволство на клиентите и ги проучува нивните препораки и барања, а притоа истите ги користи за подобрување на карактеристиките на своите производи и услуги. 
Во рамките на АРС Студио можностите да се биде успешен и шансите да напредува се еднакви за сите оние што ќе успеат да се квалификуваат да бидат членови на нашето семејство.



Пријавете се со CV и мотивациско писмо задолжително на следните е-адреси истовремено: info@arsstudio.com.mk; elena.stefanovska@arsstudio.com.mk со назнака за „Професор по англиски јазик”. Само кандидатите кои ги исполнуваат горенаведените услови, ќе бидат контактирани!

